

Webber

BARISTA+

EKSPRES KOLBOWY
PORTAFILTER COFFEE MACHINE
M5 ANDES



INSTRUKCJA OBSŁUGI / MANUAL

SPIS TREŚCI

I.	Wskazówki bezpieczeństwa	4
II.	Opis elementów urządzenia	6
III.	Pierwsza instalacja	7
IV.	Nagrzewanie się urządzenia	8
V.	Przygotowanie espresso	8
VI.	Przygotowanie cappuccino	10
VII.	Przygotowanie latte	11
VIII.	Spienianie mleka	11
IX.	Czyszczenie i konserwacja	12
X.	Odkamienianie	13
XI.	Ustawienia dozowania	14
XII.	Regulacja temperatury kawy	16
XIII.	Przywracanie ustawień fabrycznych	16
XIV.	Specyfikacja urządzenia	16
XV.	Warunki gwarancji	17

I. WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

Przed rozpoczęciem korzystania z urządzenia elektrycznego należy zawsze przestrzegać następujących podstawowych środków ostrożności:

1. Przeczytaj całą instrukcję.
2. Przed użyciem sprawdź, czy napięcie w gniazdku odpowiada napięciu podanemu na tabliczce znamionowej.
3. Aby uchronić się przed pożarem, porażeniem prądem i obrażeniami ciała:
 - nie zanurzaj przewodu ani wtyczki w wodzie lub innej cieczy;
 - nie dotykaj urządzenia ani wtyczki wilgotnymi rękami.
4. Wyjmij wtyczkę z gniazdka przed czyszczeniem oraz gdy urządzenie nie jest używane.
5. Przed demontażem, montażem podzespołów lub czyszczeniem odczekaj, aż urządzenie całkowicie ostygnie.
6. Nie używaj urządzenia, gdy ma uszkodzony przewód lub wtyczkę lub, gdy nie działa prawidłowo, zostało upuszczone lub uszkodzone w jakikolwiek sposób. Urządzenie oddaj do najbliższego autoryzowanego serwisu w celu sprawdzenia produktu, naprawy, regulacji elektrycznej lub mechanicznej.
7. Umieść urządzenie na płaskiej powierzchni lub stole, nie przewieszaj przewodu zasilającego przez krawędź stołu lub blatu.
8. Upewnij się, że przewód zasilający nie dotyka gorącej powierzchni urządzenia.
9. Aby uniknąć uszkodzenia urządzenia, nie umieszczaj go na gorącej powierzchni, w pobliżu gorącego palnika gazowego lub elektrycznego, w rozgrzanym piekarniku lub w pobliżu ognia.
10. Aby odłączyć urządzenie, ustaw każdy element sterujący w pozycji „OFF”, a następnie wyjmij wtyczkę z gniazdka ściennego. Zawsze wyciągaj trzymając za wtyczkę. Nigdy nie ciągnij za przewód.
11. Nie używaj urządzenia niezgodnie z jego przeznaczeniem.
12. Umieść urządzenie w suchym miejscu.

13. Zachowaj wszelkie środki ostrożności, gdy w pobliżu urządzenia są dzieci.
14. Uważaj, aby nie poparzyć się parą, wydobywającą się z urządzenia.
15. Nie dotykaj gorącej powierzchni urządzenia (np. różdżki parowej, stalowego sitka). Używaj uchwytów lub pokręteł.
16. Produkt nie może pracować bez wody.
17. Jeśli zbiornik wody zostanie wyjęty podczas cyklu parzenia, może dojść do poparzenia.
18. Przed wyjęciem lejka dozującego zwolnij ciśnienie w zbiorniku wody.
19. Nie wyjmuj lejka, podczas gdy urządzenie parzy kawę lub gdy z lejka wydobywa się gorąca woda i para.
20. Przed użyciem produktu podłącz wtyczkę do gniazdka, a przed wyjęciem z gniazdka wyłącz każdy przełącznik.
21. Aby uniknąć poparzenia, przed zdjęciem pokrywy zbiornika lub lejka zmniejsz ciśnienie za pomocą różdżki parowej.
22. To urządzenie nie jest przeznaczone do użytku przez osoby (w tym dzieci) o ograniczonych zdolnościach fizycznych, sensorycznych lub umysłowych, lub nieposiadające doświadczenia i wiedzy, chyba że są one nadzorowane lub zostały poinstruowane w zakresie korzystania z urządzenia przez osobę odpowiedzialną za ich bezpieczeństwo.
23. Dzieci powinny być nadzorowane, aby nie bawiły się urządzeniem.
24. To urządzenie jest przeznaczone do użytku domowego i podobnych zastosowań, takich jak:
 - kuchnie pracownicze w sklepach, biurach i innych środowiskach pracy;
 - domy wiejskie;
 - środowiska typu bed and breakfast (noclegi ze śniadaniem wliczonym w cenę pobytu).
25. Nie używaj urządzenia na zewnątrz.
26. Producent nie ponosi odpowiedzialności za szkody wynikające z nieprzestrzegania niniejszej instrukcji obsługi.
27. Zachowaj niniejszą instrukcję.

II. OPIS ELEMENTÓW URZĄDZENIA



1	Pokrywa ekspresu	9	Pokrywa zbiornika na mleko
2	Wyświetlacz LCD	10	Dźwignia zwalnająca zbiornik na mleko
3	Portafiltr	11	Pokrętło regulacji ilości pianki
4	Wskaźnik zapętnienia tacki ociekowej	12	Dźwignia zbiornika na mleko
5	Pokrywa tacki ociekowej	13	Zbiornik na mleko
6	Zdejmowana tacka ociekowa	14	Przycisk włączania/wyłączania
7	Pokrywa zbiornika na wodę	15	Przycisk startu/zatrzymania
8	Zbiornik na wodę	16	Przycisk potwierdzania ustawień

III. PIERWSZA INSTALACJA

1. Usuń wszystkie materiały opakowaniowe z urządzenia.
2. Umieść urządzenie na płaskiej, suchej i czystej powierzchni. Upewnij się, że wokół niego znajduje się wolna przestrzeń wynosząca co najmniej 35 cm powyżej górnej części i 15 cm wokół boków.
3. Wyjmij zbiornik na wodę, tackę ociekową i pokrywę tacki ociekowej z urządzenia, umyj je oraz zbiornik na mleko, portafiltr, kubki filtrujące oraz miarkę w czystej wodzie z niewielką ilością neutralnego detergentu do mycia naczyń. Następnie dokładnie wypłucz w czystej wodzie, wysusz i umieść z powrotem na miejscu.
4. Umieść zbiornik na mleko w urządzeniu. Gdy usłyszysz „kliknięcie”, oznacza to, że zbiornik został zamocowany.
5. Wlej przefiltrowaną zimną wodę do zbiornika wody (**Uwaga: Nie wlewaj gorącej wody!**)
6. Umieść kubek bezpośrednio pod wylewką.
7. Podłącz urządzenie do prądu i naciśnij przycisk **ON/OFF**. Wszystkie ikony na wyświetlaczu LCD i wszystkie przyciski będą migać.
8. Naciśnij przycisk **START/STOP**. Pompa zacznie pracować, a z wylotu zacznie wypływać niewielka ilość wody. Gdy urządzenie przestanie nalać wodę, urządzenie wyemituje dwa sygnały dźwiękowe, a przycisk **ON/OFF** zacznie migać, aby przejść do trybu nagrzewania.

Uwaga:

- **tylko przy pierwszym użyciu lub po przywróceniu ustawień fabrycznych należy wykonać powyższe kroki.**
- **po każdym przełączeniu funkcji przez obrócenie pokrętła regulacji usłyszysz jeden sygnał dźwiękowy, a ikona odpowiedniej funkcji zacznie migać. Jeśli chcesz wyłączyć dźwięk, naciśnij przycisk ON/OFF na dłużej niż 3 sekundy, usłyszysz jeden sygnał dźwiękowy, dźwięk zostanie wyłączony. Jeśli chcesz ponownie włączyć dźwięk, ponownie naciśnij przycisk ON/OFF przez ponad 3 sekundy, usłyszysz jeden sygnał dźwiękowy, dźwięk zostanie ponownie włączony.**
- **jeśli wystąpi problem z czujnikiem temperatury NTC, wyświetlacz LCD pokaże „E01”, skontaktuj się z centrum serwisowym w celu naprawy.**

IV. NAGRZEWANIE SIĘ URZĄDZENIA

1. Gdy urządzenie przejdzie w tryb nagrzewania, przycisk **ON/OFF** będzie migać.
2. Po zakończeniu czynności przycisk **ON/OFF** będzie podświetlony, a urządzenie wyemituje dwa sygnały dźwiękowe, ekspres przestanie się nagrzewać i przejdzie w tryb czuwania.
3. Gdy ikona pojedynczego kubka będzie migać, można obrócić pokrętkę regulacji **SET**, aby wybrać żadaną funkcję.

V. PRZYGOTOWANIE ESPRESSO

PARZENIE POJEDYNCZEJ PORCJI

1. Włóż filtr pojedynczej porcji do portafiltera.
2. Za pomocą miarki wsyp do filtra zmieloną kawę i dociśnij ją tamperem.
3. Przekręć portafiltr w lewo, aż ustawi się w jednej linii z ikoną **UNLOCK**, włóż go do urządzenia i przekręć w prawo, aż dobrze zablokuje się z głowicą zaparządzającą (gdy portafiltr ustawi się w jednej linii z ikoną **LOCK**).
4. Umieść filiżankę kawy bezpośrednio pod wylotem filtra.
5. Naciśnij przycisk **START/STOP**. Gdy zostanie on podświetlony, ekspres zacznie parzyć kawę. Urządzenie automatycznie zaparzy zaprogramowaną objętość espresso (około 40 ml). Po zakończeniu parzenia urządzenie wyemituje jeden sygnał dźwiękowy, a przycisk **START/STOP** zgaśnie. Urządzenie powróci do trybu czuwania.
6. Wyjmij filtr z portafiltera i wysyp fusy pozostałe w filtrze. Wyczyść filtr.

PARZENIE PODWÓJNEJ PORCJI

1. Obrócić pokrętkę regulacji **SET**, aby wybrać funkcję podwójnej filiżanki espresso. Po wybraniu tej funkcji na wyświetlaczu LCD zacznie migać ikona podwójnej filiżanki  DOUBLE.

2. Za pomocą miarki napełnij filtr do podwójnej porcji mieloną kawą do poziomu **MAX**, a następnie dociśnij ją tamperem.
3. Przekręć portafiltr w lewo, aż ustawi się w jednej linii z ikoną **UNLOCK**, włóż go do urządzenia i przekręć w prawo, aż dobrze zablokuje się z głowicą zaparządzającą (gdy portafiltr ustawi się w jednej linii z ikoną **LOCK**).
4. Umieść filiżankę bezpośrednio pod wylotem filtra.
5. Naciśnij przycisk **START/STOP**. Gdy zostanie on podświetlony, ekspres zacznie parzyć kawę. Urządzenie automatycznie zaparzy zaprogramowaną objętość espresso (około 80 ml). Po zakończeniu parzenia urządzenie wyemituje jeden sygnał dźwiękowy, a przycisk **START/STOP** zgaśnie. Urządzenie powróci do trybu czuwania.
6. Wyjmij filtr z portafiltera i wysyp fusy pozostałe w filtrze. Wyczyść filtr.

Uwaga:

- *po zakończeniu parzenia należy odczekać 5 sekund przed wyjęciem portafiltera. Pomoże to później w łatwym jego wyjęciu*
- *jeśli podczas parzenia kawy chcesz zatrzymać parzenie, naciśnij ponownie przycisk **START/STOP***
- *przed każdym kolejnym zaparzeniem kawy wsyp nową, świeżą porcję.*

VI. PRZYGOTOWANIE CAPPUCCINO

1. Odłącz od urządzenia zbiornik na mleko, ostrożnie przytrzymując go jedną ręką i naciskając przycisk zwalniający zbiornik po prawej stronie pokrywy, a następnie zdejmij ciągnąc go w prawo. Zdejmij pokrywę zbiornika, naciskając pod kątem przycisk otwierania.
2. Wlej mleko do zbiornika (zawsze nalewaj powyżej skali **MIN** i poniżej skali **MAX**). Sugerowane mleko to tłuste o temperaturze 4-10°C.
3. Załóż z powrotem pokrywę i włóż zbiornik do właściwej pozycji. Ustaw kąt wylewki mleka we właściwym miejscu.
4. Postępuj zgodnie z instrukcjami przygotowania pojedynczej filiżanki espresso w krokach 1-4 (**str. 8**).
5. Obróć pokrętkę do ikony cappuccino . Gdy zacznie migać, naciśnij przycisk **START/STOP**.
6. Przycisk **START/STOP** zacznie migać, a następnie podświetli się. Do filiżanki najpierw będzie nalewane spienione mleko, a na wyświetlaczu pojawi się domyślna objętość pianki. Po zakończeniu spieniania mleka urządzenie zacznie parzyć kawę, a na ekranie wyświetli się domyślna ilość kawy.
7. Cykl parzenia cappuccino zostanie zakończony, gdy urządzenie wyemituje jeden sygnał dźwiękowy, wtedy przycisk **START/STOP** zgaśnie, a urządzenie powróci do trybu czuwania.

Uwaga:

- *jeśli podczas parzenia cappuccino/latte chcesz przerwać parzenie, naciśnij ponownie przycisk **START/STOP**.*
- *urządzenie oferuje opcjonalną funkcję spieniania większej lub mniejszej ilości mleka, co pozwala na korzystanie z funkcji cappuccino, latte lub spieniania mleka*
- *jeśli wolisz więcej pianki, obróć pokrętkę regulacji pianki w kierunku **MAX**, aż do uzyskania preferowanej proporcji*
- *jeśli wolisz mniej pianki, obróć pokrętkę regulacji pianki w kierunku **MIN**, aż do uzyskania preferowanej proporcji.*

VII. PRZYGOTOWANIE LATTE

1. Napełnij zbiornik na mleko, postępując zgodnie z instrukcjami przygotowania cappuccino w krokach 1-3 (**str. 9**), a następnie podążaj za instrukcjami przygotowania pojedynczej porcji espresso w krokach 1-4 (**str. 8**).
2. Obróć pokrętkę do ikony Latte . Gdy zacznie migać, naciśnij przycisk **START/STOP**.
3. Przycisk **START/STOP** zacznie migać, a następnie podświetli się. Do filiżanki najpierw będzie nalewane spienione mleko, a na wyświetlaczu pojawi się domyślna objętość pianki. Po zakończeniu spieniania mleka urządzenie zacznie parzyć kawę, a na ekranie wyświetli się domyślna ilość kawy.
4. Cykl parzenia latte zostanie zakończony, gdy urządzenie wyemituje jeden sygnał dźwiękowy, wtedy przycisk **START/STOP** zgaśnie, a urządzenie powróci do trybu czuwania.

VIII. SPIENIANIE MLEKA

1. Napełnij zbiornik na mleko, postępując zgodnie z instrukcjami przygotowania cappuccino w krokach 1-3 (**str. 9**)
2. Obróć pokrętkę do ikony spienionego mleka . Gdy ikona zacznie migać, naciśnij przycisk **START/STOP**.
3. Przycisk **START/STOP** zacznie migać, a następnie podświetli się, wtedy mleko będzie nalewać się do filiżanki.
4. Cykl spieniania mleka zostanie zakończony, gdy urządzenie wyemituje jeden sygnał dźwiękowy, przycisk **START/STOP** zgaśnie, a urządzenie powróci do trybu czuwania.

IX. CZYSZCZENIE I KONSERWACJA

Aby uniknąć pozostawiania resztek mleka w zbiorniku na mleko, zalecamy wykonanie poniższych kroków w celu czyszczenia za każdym razem po jego użyciu:

1. Napełnij zbiornik wody i zbiornik mleka przefiltrowaną wodą do poziomu **MAX**, a następnie zamontuj je z powrotem w urządzeniu.
2. Umieść filiżankę lub inny odpowiedni pojemnik pod wylewką i dostosuj kąt wylewki mleka do odpowiedniego miejsca.
3. Obróć pokrętkę, do pozycji funkcji czyszczenia, wtedy ikona  zacznie migać na wyświetlaczu, a inne ikony znikną.
4. Naciśnij przycisk **START/STOP**, przycisk zacznie migać, a następnie podświetli się. Urządzenie rozpocznie operację autoczyszczenia, trwającą 60 sekund.
5. Urządzenie wyemituje jeden sygnał dźwiękowy, a przycisk **START/STOP** zgaśnie. Po zakończeniu procesu oczyszczania urządzenie przejdzie w tryb czuwania.

X. ODKAMIENIANIE URZĄDZENIA

Urządzenie posiada funkcję ostrzegania o konieczności odkamienienia. Po dłuższym czasie użytkowania, aby przypomnieć o konieczności odkamienienia na wyświetlaczu będzie ciągle migać słowo **CLEAN**. W takiej sytuacji wykonaj kroki przedstawione poniżej:

1. Napełnij zbiornik przefiltrowaną wodą do poziomu **MAX**, wlej do wody trochę białego octu/środka odkamieniającego.
2. Obróć pokrętkę do funkcji czyszczenia, gdy ikona  zacznie migać, a inne ikony znikną, naciśnij przycisk **SET**, aby przejść do trybu odkamieniania, wtedy na wyświetlaczu pojawi się **001**. Naciśnij przycisk **START/STOP**, gdy przycisk zostanie podświetlony, rozpocznie się pierwszy etap odkamieniania:
 - 1) Pompa będzie działać z przerwami przez 20 sekund w przypadku systemu parzenia kawy.
 - 2) Pompa będzie pracować z przerwami przez 20 sekund w przypadku systemu spieniania mleka.
 - 3) Powtórz kroki 1) i 2) dla 22 cykli niezależnie.
3. Po zakończeniu pierwszego etapu odkamieniania przycisk **START/STOP** zgaśnie, a na wyświetlaczu pojawi się **002**.
4. Wylej pozostałą w zbiorniku wodę z octem/środkiem odkamieniającym, przepłucz zbiornik na wodę czystą wodą, a następnie napełnij go przefiltrowaną wodą do poziomu **MAX** i zamontuj z powrotem w urządzeniu.
5. Naciśnij ponownie przycisk **START/STOP**, gdy przycisk zostanie podświetlony, rozpocznie się drugi etap odkamieniania:
 - 1) Pompa pracuje z przerwami przez 2 minuty w celu wyczyszczenia systemu spieniania mleka.
 - 2) Pompa pracuje z przerwami przez 3 minuty 40 sekund w celu wyczyszczenia systemu parzenia kawy.
6. Po zakończeniu odkamieniania przycisk **START/STOP** zgaśnie, urządzenie wyemituje dwa sygnały dźwiękowe i powróci do trybu czuwania, a napis **CLEAN** przestanie migać.

Uwaga:

- *jeśli do urządzenia nie zostanie włożony zbiornik na mleko, po wybraniu funkcji „Cappuccino”, „Latte”, „Spienianie mleka”, „Czyszczenie” wyemituje ono 10 razy sygnał dźwiękowy i wyświetli komunikat „E02”, jako przypomnienie. Po zainstalowaniu zbiornika do urządzenia, komunikat „E02” zniknie.*
- *gdy w zbiorniku na wodę zabraknie wody, urządzenie nie wykona żadnej wybranej funkcji, na wyświetlaczu pojawi się ostrzeżenie „brak wody” oraz zostanie wyemitowane 5 sygnałów dźwiękowych jako przypomnienie. Należy wtedy napełnić zbiornik wodą, zainstalować go z powrotem w urządzeniu, wybrać funkcję pojedynczej/podwójnej filiżanki i nacisnąć przycisk START/STOP. Urządzenie zacznie pompować wodę, aż ostrzeżenie „brak wody” zniknie.*

XI. USTAWIENIA DOZOWANIA

USTAWIENIA DOZOWANIA POJEDYNCZYCH I PODWÓJNYCH PORCJI ESPRESSO

1. Wybierz funkcję trybu pojedynczej lub podwójnej porcji, dla której chcesz ustawić objętość. Ikona wybranej funkcji będzie migać na wyświetlaczu.
2. Naciśnij przycisk **SET**, aby przejść do ustawień dozowania.
3. Gdy przycisk **SET** zostanie podświetlony, obróć pokrętkę, aby uzyskać żądaną ilość:
 - Domyślna ilość pojedynczej porcji – 40 ml, zakres ustawień 30-60 ml.
 - Domyślna ilość podwójnej porcji – 80 ml, zakres ustawień 60-120 ml.
4. Po wybraniu określonych opcji, naciśnij przycisk **START/STOP**. Urządzenie będzie podążać, za nową, wybraną pojemnością porcji. Zaparz kawę, lub naciśnij przycisk **SET**, aby zapisać ustawienia i wyjść z trybu dostosowywania ilości, przycisk **SET** zgaśnie, a urządzenie powróci do trybu czuwania.
5. Gdy następnym razem ponownie wybierzesz funkcję pojedynczego lub podwójnego espresso, urządzenie będzie podążać za nowymi ustawieniami.

USTAWIENIA DOZOWANIA CAPPUCCINO I LATTE

1. Wybierz funkcję cappuccino lub latte, dla której chcesz ustawić pojemność. Na wyświetlaczu zacznie migać ikona wybranej funkcji.
2. Naciśnij przycisk **SET**, aby przejść do programowania ilości.

(UWAGA: Domyślna całkowita objętość cappuccino wynosi 160 ml, a latte 280 ml).

3. Gdy przycisk **SET** zostanie podświetlony, obróć pokrętkę regulacji, aby dostosować objętość pianki:
 - **Cappuccino:** domyślna ilość pianki – 120 ml, zakres ustawień 120-400 ml.
 - **Latte:** domyślna ilość pianki – 240 ml, zakres ustawień 120-400 ml.
4. Po zakończeniu ustawiania ilości pianki, naciśnij ponownie przycisk **SET**, aby przejść do ustawień dozowania kawy, obróć pokrętkę, aby dostosować jej ilość:
 - **Cappuccino:** domyślna ilość kawy – 60 ml, zakres ustawień 60-90 ml.
 - **Latte:** domyślna ilość kawy – 40 ml, zakres ustawień 30-60 ml.
5. Po wybraniu określonych opcji naciśnij przycisk **START/STOP**, wtedy na ekranie wyświetli się nowa objętość całego napoju (kawy i mleka) i rozpocznie się parzenie cappuccino/latte. Możesz też nacisnąć przycisk **SET**, aby zapisać nowe ustawienie i wyjść z trybu dostosowywania ilości, przycisk **SET** zgaśnie, a urządzenie powróci do trybu czuwania.
6. Gdy następnym razem wybierzesz funkcję Cappuccino/Latte, urządzenie będzie działać zgodnie z nowymi ustawieniami.

USTAWIENIA DOZOWANIA SPIENIONEGO MLEKA

1. Wybierz tryb spieniania mleka.
2. Gdy ikona wybranej funkcji zacznie migać, naciśnij przycisk **SET**, aby przejść do ustawień dozowania.
3. Gdy przycisk **SET** zostanie podświetlony, obróć pokrętkę regulacji, aby uzyskać żądaną pojemność porcji:
 - Domyślna ilość pianki – 160 ml, zakres ustawień 120-360 ml.
4. Po wybraniu określonych opcji, naciśnij przycisk **START/STOP**. Urządzenie będzie podążać, za nową, wybraną pojemnością porcji. Spień mleko, lub naciśnij przycisk **SET**, aby zapisać ustawienia i wyjść z trybu dostosowywania ilości, przycisk **SET** zgaśnie, a urządzenie powróci do trybu czuwania
5. Gdy następnym razem wybierzesz funkcję , urządzenie będzie podążać za nowymi ustawieniami dozowania.

XII. REGULACJA TEMPERATURY KAWY

1. Naciśnij przycisk **ON/OFF**, aby wyłączyć urządzenie.
2. Umieść filiżankę bezpośrednio pod wylewką. Naciśnij i przytrzymaj przycisk **SET** przez ponad 2 sekundy, aby przejść do trybu regulacji temperatury.
3. Obróć pokrętkę, aby wybrać poziom temperatury **L** (niska), **M** (średnia), **H** (wysoka). Po wybraniu preferowanej opcji naciśnij przycisk **SET**, aby zapisać ustawienia.
4. Urządzenie będzie działać zgodnie z nowymi ustawieniami, a z wylewki wypłynie niewielka ilość wody.
5. Gdy urządzenie przestanie nalewać wodę, przycisk **ON/OFF** zacznie migać, aby przejść do trybu nagrzewania. Po zakończeniu czynności urządzenie przejdzie w tryb czuwania.

(Uwaga: Domyślny poziom temperatury to M).

XIII. PRZYWRACANIE USTAWIEŃ FABRYCZNYCH

1. Wyłącz urządzenie za pomocą przycisku **ON/OFF**, naciśnij **START/STOP** przez 3 sekundy, urządzenie wyemituje jeden sygnał dźwiękowy, a na wyświetlaczu pojawi się **000**.
2. Naciśnij przycisk **SET**. Wszystkie przyciski i **000** na wyświetlaczu migną dwa razy i zgasną, urządzenie wyemituje dwa sygnały dźwiękowe i wyłączy się automatycznie.
3. Urządzenie zostało zresetowane do ustawień fabrycznych. Wszystkie ikony i przyciski będą migać. Naciśnij przycisk **START/STOP**. Pompa zacznie pracować, a z wylotu wypłynie niewielka ilość wody. Po zatrzymaniu czynności zostaną wyemitowane dwa sygnały dźwiękowe, a przycisk **ON/OFF** zacznie migać w celu wstępnego nagrzania urządzenia.
4. Po zakończeniu czynności przycisk **ON/OFF** zaświeci się, a urządzenie wyemituje dwa sygnały dźwiękowe, zakończy nagrzewanie i przejdzie w tryb czuwania.

XIV. SPECYFIKACJA TECHNICZNA

Model	M5
Zasilanie	220-240 V; 50-60 Hz
Moc	1240-1450 W

XV. WARUNKI GWARANCJI

1. Gwarancji udziela się na okres 24 miesięcy od daty sprzedaży. Ujawnione w tym czasie wady będą usuwane bezpłatnie na terenie Polski przez zakład serwisowy w terminie 14 dni roboczych od daty dostarczenia do zakładu serwisowego. Warunkiem udzielenia gwarancji jest zapoznanie się użytkownika z instrukcją obsługi i użytkowanie sprzętu zgodnie z tą instrukcją.

2. Przez naprawę gwarancyjną rozumie się wykonanie przez zakład serwisowy czynności o charakterze specjalistycznym, właściwym dla usunięcia wady objętej gwarancją. Naprawa gwarancyjna nie obejmuje czynności przewidzianych w instrukcji obsługi, do wykonania których zobowiązany jest użytkownik we własnym zakresie i na własny koszt, np. zainstalowanie, sprawdzenie działania, czyszczenie i wymiana filtrów itp. W przypadku wątpliwości co do właściwego działania urządzenia prosimy o kontakt telefoniczny z naszym Działem Serwisu. W przypadku stwierdzenia nieprawidłowego działania urządzenia należy skontaktować się z Działem Serwisu Producenta: przez stronę: www.webber.com.pl/reklamacje lub telefonicznie: 61 1020 492.

3. Reklamującemu przysługuje prawo do wymiany sprzętu na nowy, jeżeli:

- a) w okresie gwarancji zakład usługowy dokona 4 napraw, a sprzęt będzie wykazywał wady uniemożliwiające używanie go zgodnie z przeznaczeniem,
- b) autoryzowany zakład serwisowy stwierdzi na piśmie, że usunięcie wady jest niemożliwe,
- c) naprawa nie jest wykonana w terminie określonym w pkt. 1 lub w innym terminie uzgodnionym na piśmie z reklamującym.

4. Koszty naprawy lub wymiany, w tym w szczególności koszty opłat pocztowych, przewozu, robocizny i materiałów, ponosi zakład serwisowy.

5. Reklamujący udostępnia zakładowi serwisowemu towar podlegający naprawie lub wymianie. Przedsiębiorca odbiera od konsumenta towar na swój koszt.

6. Gwarancja nie wyłącza, nie ogranicza ani nie zawiesza uprawnień kupującego wynikających z przepisów Ustawy z dnia 30.05.2014r. o prawach konsumenta oraz innych powszechnie obowiązujących przepisów prawa regulujących sprzedaż i odpowiedzialność producenta/sprzedawcy za towar.

Niesprawne urządzenie z dokładnym opisem usterki należy przestać na adres serwisu: Metrex – Serwis, ul. Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań, tel. 61 1020 492.

Gwarancją nie są objęte:

1. Przewód zasilający, sieciowy, żarówki, baterie itp... Uszkodzenia mechaniczne, termiczne, chemiczne i wszystkie inne spowodowane działaniem bądź zaniechaniem użytkownika albo działaniem siły zewnętrznej (przebiecia w sieci, używanie niezgodnie z instrukcją obsługi materiałów eksploatacyjnych, przedmioty obce, które dostały się do wewnątrz sprzętu, korozja, pyły itp.).

2. Uszkodzenia wynikłe na skutek przeróbek i zmian konstrukcyjnych dokonywanych przez osoby trzecie lub wynikłe z użytkowania niezgodnego z instrukcją.

Usuwanie wyeksploatowanych urządzeń elektrycznych i elektronicznych (dotyczy krajów Unii Europejskiej i innych krajów europejskich z wydzielonymi systemami zbierania odpadów).



Ten symbol na produkcie lub jego opakowaniu oznacza, że produkt nie powinien być zaliczony do odpadów domowych. Należy go przekazać do odpowiedniego punktu, który zajmuje się zbieraniem i recyklingiem urządzeń elektrycznych i elektronicznych. Prawidłowe usunięcie produktu zapobiegnie potencjalnym negatywnym konsekwencjom dla środowiska naturalnego i zdrowia ludzkiego, których przyczyną mogłoby być niewłaściwe usuwanie produktu.



Recykling materiałów pomaga w zachowaniu surowców naturalnych. Aby uzyskać szczegółowe informacje o recyklingu tego produktu, należy skontaktować się z władzami lokalnymi, firmą świadczącą usługi oczyszczania lub sklepem, w którym produkt został kupiony.

Producent:

METREX

ul. Grunwaldzka 229

60-179 Poznań, PL

www.webber.com.pl

INDEX

I.	Warnings	20
II.	Know your coffee maker	22
III.	Before first use	23
IV.	Preheating	24
V.	Make espresso coffee	24
VI.	Make Cappuccino	26
VII.	Make Latte	27
VIII.	Milk foam	27
IX.	Selfcleaning	28
X.	Descaling	29
XI.	Programming Quantities	30
XII.	Coffee temperature adjusting	32
XIII.	Reset to Factory Setting	32
XIV.	Specification of components	32
XV.	Warranty conditions	33

I. WARNINGS

Before using the electrical appliance, the following basic precautions should always be followed including the following:

1. Read all instructions.
2. Before using check that the voltage of wall outlet corresponds to rated voltage marked on the rating plate.
3. To protect against fire, electric shock and injury to persons:
 - do not immerse cord, plug, in water or other liquid;
 - do not touch the appliance with damp hands or feet.
4. Remove plug from wall outlet before cleaning and when not in use.
5. Allow appliance cool down completely before taking off, attaching components or before cleaning.
6. Do not operate any appliance with a damaged cord or plug or after the appliance malfunctions, or is dropped or damaged in any manner. Return appliance to the nearest authorized service facility for examination, repair or electrical or mechanical adjustment.
7. The use of accessory attachments not recommended by the appliance manufacturer may result in fire, electric shock or injury to persons.
8. Place appliance on flat surface or table, do not hang power cord over the edge of table or counter.
9. Ensure the power cord do not touch hot surface of appliance.
10. Do not place the coffee maker on hot surface or beside fire in order to avoid to be damaged.
11. To disconnect, turn any control to "OFF" then remove plug from wall outlet. Always hold the plug. But never pull the cord.
12. Do not use appliance for other than intended use.
13. Place appliance in a dry environment.
14. Close supervision is necessary when your appliance is being used by or near children.
15. Be careful not to get burned by the steam.
16. Do not touch the hot surface of appliance (such as steam wand, and the steel mesh just boiling). Use handle or knobs.
17. Do not let the coffee maker operate without water.
18. Scalding may occur if the water tank is removed during the brewing cycles.
19. Do not remove the metal funnel when appliance in brewing coffee or when steam and hot water escape from metal funnel.
20. Ensure to release the pressure in water tank before removing metal funnel.
21. Connect plug to wall outlet before using and turn any switch off before plug is removed from wall outlet.
22. Relief pressure through steam wand before removing tank cover or metal funnel.
23. This appliance is not intended for used by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they have been given supervision or instruction concerning use of the appliances by a person responsible for their safety.
24. Children should be supervised to ensure that they do not play with the appliance.
25. This appliance is intended to be used in household and similar applications such as:
 - staff kitchen areas in shops, offices and other working environments;
 - farm houses;
 - bed and breakfast type environments.
26. Do not use outdoors.
27. Save these instruction.

II. KNOW YOUR COFFEE MAKER



1	Lid	9	Milk tank cover
2	LCD display	10	Milk tank release button
3	Portafilter	11	Foam adjusting knob
4	Floater	12	Milk tank lever
5	Drip tray cover	13	Milk tank
6	Drip tray	14	ON/OFF button
7	Water tank cover	15	START/STOP button
8	Water tank	16	SET adjusting knob (button)

III. BEFORE FIRST USE

1. Remove all packaging materials from the device.
2. Place the device on a flat, dry and clean surface. Ensure that there is free space around the device of at least 35 cm above the top part and 15 cm around the sides.
3. Remove the water tank, drip tray, drip tray cover from device, wash them and milk tank, portafilter, filter cups, measuring spoon in clean water with little of neutral dishwashing detergent. Then, rinse out thoroughly with clean water, dry and put them back in the place.
4. Put the milk tank assembly into the device. When you hear “click” it means the milk tank assembly is fixed well.
5. Fill clean and cold water into the water tank (**Note: Don’t fill hot water into water tank!**)
6. Place the cup right under the outlet of device.
7. Plug in. Press the **ON/OFF** button. All icons in the LCD display and all buttons will flash.
8. Press **START/STOP** button. The pump will start to work and a little amount of water will dispense from outlet. After the device stops pumping water, the device beeps twice and **ON/OFF** button starts to flash to enter preheating mode.

Warning:

- **Only when first use or after returning to factory setting, you will need to follow above steps.**
- **Every time you switch the function by rotating the SET adjusting knob, you will hear one beep, and the corresponding function icon will flash. If you want to turn off the sound, press the ON/OFF button for more than 3s, you will hear one beep, now the sound is turned off. If you want to turn on the sound again, press the ON/OFF button for more than 3s again, one sound beeps, now the sound is turned on again.**
- **If there’s problem with NTC, the LCD display will show “E01”, please contact service center for repair.**

IV. PREHEATING

1. When the device enters preheating mode, the **ON/OFF** button will keep flashing.
2. Once the preheating completes, the **ON/OFF** button will keep illuminated and the device will beep twice.
3. The device will now stop heating and turn into standby mode. The single cup icon keeps flashing. Now you could rotate the **SET** adjusting knob to select the function you want

V. MAKE ESPRESSO

SINGLE CUP ESPRESSO BREWING

1. Insert the single cup filter into the portafilter.
2. Fill the single cup filter with fine ground espresso powder by using the measuring spoon. Press the powder down with the flat side of the measuring spoon.
3. Turn the portafilter to left until it aligns the “**UNLOCK**” icon, insert the portafilter into the device to make the three ears of portafilter fixed into the brewing head. Turn the portafilter to the right until it locks well with the brewing head(when the portafilter aligns “**LOCK**” icon).
4. Place the coffee cup right under the portafilter outlet.
5. Press the **START/STOP** button. The **START/STOP** button will be illuminated and the solenoid pump will start water pumping. The device will automatically brew programmed volume espresso coffee (approx. 40ml). After finishing brewing, the device beeps once and the **START/STOP** button will go out. The device returns into standby mode.
6. Take out the portafilter and pour out the coffee grounds remained in the filter cup. Clean for the portafilter.

DOUBLE CUP ESPRESSO BREWING

1. Rotating the **SET** adjusting knob to select the double cup espresso function. The double cup icon  will flash in LCD display when it is selected.
2. Fill the double cup filter with fine ground espresso powder up to max. mark by using the measuring spoon. Press the powder down with the flat side of the measuring spoon.
3. Turn the portafilter to left until it aligns the “**UNLOCK**” icon, insert the portafilter into the device to make the three ears of portafilter fixed into the brewing head. Turn the portafilter to the right until it locks well with the brewing head(when the portafilter aligns “**LOCK**” icon).
4. Place the coffee cup right under the portafilter outlet.
5. Press the **START/STOP** button. The **START/STOP** button will be illuminated and the solenoid pump will start water pumping. The device will automatically brew programmed volume espresso coffee (approx.. 80ml). After finishing brewing, the device beeps once and the **START/STOP** button will go out. The device returns into standby mode.
6. Take out the portafilter and pour out the coffee grounds remained in the filter cup. Clean for the portafilter.

Warning:

- ***After finishing brewing, be patient to wait for 5s before removing the portafilter. This will help to remove the portafilter easily.***
- ***During coffee brewing, if you want to stop the brewing, press START/STOP button again.***
- ***Coffee powder cannot be used continuously after brewing.***

VI. MAKE CAPPUCCINO

1. To detach the milk tank assembly from the device, carefully hold the milk tank by one hand, and press the milk tank release button on right side of milk tank cover and remove the whole assembly rightward. Remove the milk tank cover by pressing the open button with an angle.
2. Add the milk into the milk tank. Always fill the milk above the **MIN** scale and beneath the **MAX** scale. The suggested milk is fully creamy milk with 4-10°C.
3. Put on the milk tank cover, insert the milk tank assembly into the correct position. Adjust the angle of milk foam spout to the right place.
4. Follow the preparation of single cup espresso coffee brewing step 1-4.
5. Rotate the knob to Cappuccino icon . The cappuccino icon will flash in LCD display. Press **START/STOP** button.
6. The **START/STOP** button starts to flash and then keep illuminated. The pump will work intermittently to pump the water and the milk foam will come out to your cup first, now the LCD display will show the default milk foam volume. After the milk foam finished, the device starts to brew the coffee into the cup, now the LCD display will show the default coffee volume.
7. The cappuccino brewing cycle will complete once the device beeps once. The **START/STOP** button will go out. The device returns into standby mode.

Warning:

- *During the Cappuccino/Latte brewing, if you want to stop, press the **START/STOP** button again.*
- *The device offers the optional function for more or less milk foam for your use of cappuccino, latte or milk foam function.*
- *If you prefer more milk foam, rotate the foam adjusting knob towards **MAX** until your preferred foam ratio reached.*
- *If you prefer less milk foam, rotate the foam adjusting knob towards **Min** until your preferred foam ratio reached.*

VII. MAKE LATTE

1. To detach the milk tank assembly from the device, carefully hold the milk tank by one hand, and press the milk tank release button on right side of milk tank cover and remove the whole assembly rightward. Remove the milk tank cover by pressing the open button with an angle.
2. Add the milk into the milk tank. Always fill the milk above the **MIN** scale and beneath the **MAX** scale. The suggested milk is fully creamy milk with 4-10°C.
3. Put on the milk tank cover, insert the milk tank assembly into the correct position. Adjust the angle of milk foam spout to the right place.
4. Follow the preparation of single cup espresso coffee brewing step 1-4.
5. Rotate the knob to Latte icon . The Latte icon will flash in LCD display. Press **START/STOP** button.
6. The **START/STOP** button starts to flash and then keep illuminated. The pump will work intermittently to pump the water and the milk foam will come out to your cup first, now the LCD display will show the default milk foam volume. After the milk foam finished, the device starts to brew the coffee into the cup, now the LCD display will show the default coffee volume.
7. The latte brewing cycle will complete once the device beeps once. The **START/STOP** button will go out. The device returns into standby mode.

VIII. MILK FOAM

1. To detach the milk tank assembly from the device, carefully hold the milk tank by one hand, and press the milk tank release button on right side of milk tank cover and remove the whole assembly rightward. Remove the milk tank cover by pressing the open button with an angle.
2. Add the milk into the milk tank. Always fill the milk above the **MIN** scale and beneath the **MAX** scale. The suggested milk is fully creamy milk with 4-10°C.

- Put on the milk tank cover, insert the milk tank assembly into the correct position. Adjust the angle of milk foam spout to the right place.
- Rotate the knob to milk foam icon  ^{FOAM}, the milk foam icon will flash in LCD display. Press **START/STOP** button
- The **START/STOP** button starts to flash and then keep illuminated. The pump will work intermittently to pump the water and the milk foam will come out to your cup.
- The milk foam cycle will complete once the device beeps once. The **START/STOP** button will go out. The device returns into standby mode.

IX. SELF-CLEANING

- To avoid the milk residue remained in the milk tank, we suggest to follow below steps for cleaning every time after using the milk tank:
- Fill clean water into water tank and milk tank to **MAX** scale. Install them back to device.
- Place a cup or other suitable container under the outlet of device and adjust the angle of milk foam spout to right place.
- Rotate the knob to clean function, the icon  will flash in LCD display, and other icons will disappear.
- Press **START/STOP** button. The **START/STOP** button will flash and then keep illuminated. The pump will start working intermittently, and clean the milk frothing system for 60 seconds.
- The device beeps once and the **START/STOP** button will go out. After finishing the self-cleaning process, the device then enter into standby mode.

X. DESCALING

The device has descaling warning function. After long time use, the word of “**CLEAN**” will flash in LCD display continually to remind you for descaling. Please follow below steps:

- Fill clean water into water tank till the **MAX** scale, put some white household vinegar/ disincrustant into water.
- Rotate the knob to clean function, the icon  ^{CLEAN} will flash in LCD display, and other icons will disappear. Press the **SET** button to enter the descaling mode, the LCD display will show “**001**”. Press the **START/STOP** button, the **START/STOP** button will be illuminated and start first stage of descaling:
 - The pump will work intermittently for 20 seconds for coffee brewing system.
 - The pump will work intermittently for 20 seconds for milk frothing system.
 - Repeat step 1) and step 2) for 22 cycles independently.
- After finishing first stage of descaling, the **START/STOP** button will go out and the LCD display shows “**002**”.
- Pour out the water with vinegar/disincrustant remained in the water tank, rinse the water tank with clean water, fill clean water into water tank till **MAX** water level and install the water tank back to device.
- Press the **START/STOP** button again to start second stage of descaling. The **START/STOP** button will keep illuminated:
 - The pump works intermittently for 2 min to clean the milk frothing system.
 - The pump works intermittently for 3’40” to clean the coffee brewing system.
- After finishing the descaling, the **START/STOP** button will go out, the device beeps twice and return to standby mode. The word of “**CLEAN**” stops flashing in the LCD display.

Warning:

- When rotate the knob to Cappuccino, Latte, Milk foam and Clean function, if without milk tank, these functions couldn't be used, the device will beep 10 times and the LCD display will show “E02” as reminder. After you install the milk tank to device, the warning “E02” will then disappear (without milk tank, the single cup espresso function and double cup espresso function could be used normally).*

- *When the water tank lacks of water, the device will stop working, the warning of “no water” will show on LCD display, and the device will beep 5 times as reminder. Re-fill the water tank with water, install it back to the device, choose single/double cup function, press START/STOP button, the device will start to pump some water until the warning of “no water” disappear on LCD display.*

If the „no water” warning still hasn’t disappeared, please repeat above operation, make single/double coffee again, until water pumps out from outlet and the „no water” warning disappears.

XI. PROGRAMMING QUANTITIES

SINGLE AND DOUBLE CUP PROGRAMMING QUANTITIES MODE

1. Choose the function single cup or double cup mode which you need to set the volume quantity. The icon of the selected function will flash in the LCD display.
2. Press the **SET** button to enter the quantities programming. The **SET** button will be illuminated.
3. Now rotate the knob to get your desired cup volume:
 - Single cup default 40ml, setting range is from min 30ml to max 60ml.
 - Double cup default 80ml, setting range is from min 60ml to max 120ml.
4. When finish volume setting, press **START/STOP** button, the device will follow your new setting volume to brew coffee, or press **SET** button to save your setting and exit the quantities programming mode, **SET** button will go out and return to standby mode.
5. When next time you select single or double espresso function again, the device will follow your new setting volume.

CAPPUCCINO AND LATTE PROGRAMMING QUANTITIES MODE

1. Choose either function of cappuccino or latte which you need to set the volume quantity. The icon of the selected function will flash in the LCD display.

2. Press the **SET** button to enter the quantities programming. The **SET** button will be illuminated.

(NOTE: The default total volume of Cappuccino is 160ml, Latte is 280ml.)

3. Now rotate the **SET** adjusting knob to adjust the milk foam volume.
 - Cappuccino: Milk foam default 120ml, setting range min 120ml to max 400ml.
 - Latte: Milk foam default 240ml, setting range min 120ml to max 400ml.
4. When finish milk foam volume setting, press **SET** button again to enter the coffee quantities programming, rotate the knob to adjust the coffee volume.
 - Cappuccino: Coffee volume default 60ml, setting range min 60ml to max 90ml.
 - Latte: Coffee volume default 40ml, setting range min 30ml to max 60ml.
5. When finish volume setting, press **START/STOP** button, the LCD will show the new setting total volume and start to brew Cappuccino/Latte, or press **SET** button to save your new setting and exit quantities programming mode, **SET** button will go out, the LCD will show the new setting total volume and return to standby mode.
6. When next time you select Cappuccino/Latte function, the device will follow your new setting volume.

MILK FOAM PROGRAMMING QUANTITIES MODE

1. Choose milk foam mode if you would like to set the volume quantity. The icon of the selected function will flash in the LCD display.
2. Press the **SET** button to enter quantities programming. The **SET** button will be illuminated.
3. Now rotate the **SET** adjusting knob to get your desired cup volume.
 - Milk foam default 160ml, setting range min 120ml to max 360ml.
4. When finish volume setting, press **START/STOP** button, the device will follow your new setting volume to make milk foam, or press **SET** button to save your new setting and exit quantities programming mode, the **SET** button will go out and return to standby mode.
5. When next time you select Milk foam function, the device will follow your new setting volume.

XII. COFFEE TEMPERATURE ADJUSTING

1. Press **ON/OFF** button to turn off the device.
2. Place a cup right under the outlet. Press and hold down the **SET** button more than 2 seconds to enter coffee temperature adjusting mode.
3. Rotate the knob to choose temperature level **L**(low), **M**(middle), **H**(high). Once the preferred temp. is selected, press **SET** button to confirm the temperature adjusting.
4. The device will memorize the new temperature setting and follow the setting to work, a little amount of water will dispense from outlet.
5. After the device stops pumping water, the **ON/OFF** button flashes to enter preheating mode. After finishing preheating, the device enters standby mode.
6. *(Note: The default temperature level is M.)*

XIII. RESET TO FACTORY SETTING

1. Turn off the device via **ON/OFF** button, press **START/STOP** for 3 seconds, the device beeps once, and the LCD display will show “000”.
2. Press the **SET** button, all buttons and “000” on LCD display will flash twice and go out, the device beeps twice and turns off automatically.
3. The device now is reset to factory setting. Press on/off button to turn on the machine again. All icons in the LCD display and all buttons will flash. Press **START/STOP** button. The pump will start to work and a little amount of water will dispense from outlet. After the device stops pumping water, the device beeps twice and **ON/OFF** button starts to flash for preheating.
4. Once the preheating completes, the **ON/OFF** button will keep illuminated and the device will beep twice. The device will now stop heating and turn into standby mode.

XIV. SPECIFICATION OF COMPONENTS

Model product	M5
Connection	220-240 V; 50-60 Hz
Power	1240-1450 W

XV. WARRANTY CONDITIONS

1. The warranty is granted for a period of 24 months from the date of sale. Defects discovered during this time will be removed free of charge in Poland by the service facility within 14 business days from the date of delivery to the service facility. The condition for granting the warranty is that the user read the user manual and use the equipment in accordance with this manual.

2. Warranty repair is understood as the performance of specialized activities by the service facility, appropriate to remove the defect covered by the warranty. The warranty repair does not cover activities provided for in the user manual, which the user is obliged to perform on his own and at his own expense, e.g. installation, checking operation, cleaning and replacing filters, etc.

If you have any doubts as to the proper operation of the device, please call our Service Department. If any incorrect operation of the device is found, please contact the Manufacturer's Service Department: via the website: www.webber.com.pl/reklamacje or by phone: 61 1020 492.

3. The complaining party has the right to replace the equipment with a new one if:
a) during the warranty period, the service facility will make 4 repairs and the equipment will show defects that prevent it from being used as intended,
b) the authorized service facility states in writing that it is impossible to remove the defect,
c) the repair is not completed within the deadline specified in point. 1 or on another date agreed in writing with the complaining party.

4. The costs of repair or replacement, including in particular the costs of postage, transportation, labor and materials, are borne by the service facility.

5. The complaining party provides the service facility with the goods subject to repair or replacement. The entrepreneur collects the goods from the consumer at his own expense.

6. The warranty does not exclude, limit or suspend the buyer's rights arising from the provisions of the Act of May 30, 2014. on consumer rights and other generally applicable legal provisions regulating the sale and liability of the manufacturer/seller for the goods.

A faulty device with a detailed description of the fault should be sent to the service address:

Metrex – Service, ul. Grunwaldzka 229, 60-179 Poznań, PL; tel. 61 1020 492.

The warranty does not cover:

1. Connection cords, network cords, light bulbs, batteries, etc... Mechanical, thermal, chemical and any other damage caused by the user's action or omission or external force (overvoltage in the network, use of consumables inconsistent with the instructions for use, foreign objects that have gotten into the inside the equipment, corrosion, dust, etc.).
2. Damage resulting from modifications and design changes made by third parties or resulting from use inconsistent with the instructions.



Disposal of used electrical and electronic equipment (applies to European Union countries and other European countries with separate waste collection systems).

This symbol on the product or its packaging means that the product should not be treated as household waste. It should be handed over to the appropriate point that collects and recycles electrical and electronic equipment. Correct disposal of the product will prevent potential negative consequences for the environment and human health that could otherwise be caused by inappropriate disposal of the product.



Recycling materials helps preserve natural resources. For detailed information about recycling this product, please contact your local authority, waste disposal service or the store where you purchased the product.

Manufacturer:

METREX

ul. Grunwaldzka 229

60-179 Poznań, PL

www.webber.com.pl



Webber
BARISTA+

ul. Grunwaldzka 229
60-179 Poznań, PL

www.webber.com.pl

www.webberbarista.com